



पूष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल

ग्वालियर ■ वर्ष : 4 ■ अंक : 227

ग्वालियर, शुक्रवार, 8 अक्टूबर, 2021



पृष्ठ 8 ■ मूल्य : 2 रु.

प्रियंका गांधी बोली

लखीमपुर हिंसा की निष्पक्ष जांच करनी है तो गृह राज्य मंत्री को पद से इस्तीफा देना चाहिए

लखनऊ। लखीमपुर खीरी हिंसा मामले की जांच को लेकर कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी वाड्वा ने कहा कि जांच सेवानिवृत्त नहीं बल्कि वर्तमान न्यायाधीशों से कराई जाना चाहिए। प्रियंका गांधी ने गृह राज्य मंत्री को कहा कि अगर जांच निष्पक्ष करनी है तो गृह राज्य मंत्री को अपने पद से इस्तीफा देना चाहिए। मुक्त किसानों के परिवारों से मिलने के लिए बहाराइच जाने से पहले प्रियंका गांधी वाड्वा ने यहां प्रश्नकारों से कहा, 'मेरे नजरिये में ही नहीं बल्कि परिवारों के नजरिये से भी इस मामले की सेवानिवृत्त न्यायाधीशों की जांच करना चाहिए। प्रियंका ने कहा, 'कल रात मैं लखीमपुर खीरी गई, तीनों परिवारों ने एक ही बात कही कि हमें मुआवजे से कोई मतलब नहीं है, हमें न्याय चाहिए। मंत्री (केंद्रीय गृह राज्य मंत्री अजय मिश्रा) को बर्खास्त करना चाहिए। जिसने यह किया है उसे गिरफ्तार करना चाहिए। उन्होंने कहा,

करवाना चाहिए। मैं जांच पर दिग्भंगी नहीं करना चाहती क्योंकि यह अभी शुरू ही नहीं हुई है लेकिन मैं इतना कह सकती हूँ कि अगर जांच निष्पक्ष करनी है तो उस मंत्री को इस्तीफा देना पड़ेगा क्योंकि वह गृह (राज्य) मंत्री हैं और वह सब उन्हीं के अंतर्गत आता है। प्रियंका ने कहा, 'कल रात मैं लखीमपुर खीरी गई, तीनों परिवारों ने एक ही बात कही कि हमें मुआवजे से कोई मतलब नहीं है, हमें न्याय चाहिए। मंत्री (केंद्रीय गृह राज्य मंत्री अजय मिश्रा) को बर्खास्त करना चाहिए। जिसने यह किया है उसे गिरफ्तार करना चाहिए। उन्होंने कहा,



पुरी पुलिस फोर्स निकाल दी हमें रोकने के लिये, सिर्फ हमें रोकने के लिए ही नहीं पीडित परिवारों के गांव के इर्दगिर्द भी पुलिस लगा दी ताकि कोई उनसे मिलने आये नहीं। लेकिन आनेने अपराधी के लिये कोई पुलिस फोर्स नहीं निकाली। जिस दिन वह घटना हुई उस दिन पुलिस कहा थी? क्या पुलिस सिर्फ नेताओं को रोकने के लिए है? कांग्रेस महासचिव ने कहा, तीनों परिवारों ने एक ही बात कही कि हमें न्याय चाहिए। क्योंकि जब इस तरह का हादसा होता है तो परिवारों को एक यही राहत होती है कि जिन्होंने जलत किया, कम से कम उनको कुछ दंड दी तो मिलता। उन्होंने आरोप लगाया कि पीडित परिवारों को जो पोस्टमार्टम रिपोर्ट मिली है उसमें कुछ पड़ा ही नहीं जा रहा है। प्रियंका ने कहा कि उन्हें (परिवारों को) फोटोकॉपी की भी फोटोकॉपी दी गई।

सिद्ध लखीमपुर खीरी रवाना, बोल-कल तक नहीं हुई आरोपियों की गिरफ्तारी तो करुणा भूख हड़ताल मोहाली। पंजाब कांग्रेस इकाई प्रमुख नवजीत सिंह सिद्ध ने युपी के लखीमपुर खीरी हिंसा मामले में चुपनी तोड़ते हुए किसानों की हत्या के खिलाफ गुस्से का कांफेंस का मार्ग सूत्र किया है। वह कांग्रेस कार्यकर्ताओं के साथ लखीमपुर खीरी जा रहे हैं। इसके साथ ही उन्होंने चेतावनी दी है कि अगर कल (8 अक्टूबर) तक मामले में आरोपियों को गिरफ्तारी नहीं हुई तो वह भूख हड़ताल पर बैठेंगे। मोहाली के एयरपोर्ट चौक से नवजीत सिंह सिद्ध का काफिला गुस्से का लखीमपुर खीरी के लिए रवाना हो चुका है। इस दौरान वह पंजाब में मौजूद रहे। नवजीत सिंह सिद्ध के साथ पंजाब के कैबिनेट मंत्री और कुछ विधायक भी इस प्रदर्शन में शामिल हैं। सिद्ध ने कहा है कि कुछ भी हो जाए, लेकिन वह कर्तव्यव्यथ पर उठेंगे। बता दें कि सिद्ध ने पिछले दिनों कांग्रेस की पंजाब इकाई के अध्यक्ष पर से इस्तीफा दे दिया था, हालांकि उसे पार्टी ने अभी तक स्वीकार नहीं किया था। इससे पहले सिद्ध ने मंगलवार को भी चेतावनी दी थी कि अगर किसानों की हत्या के सिलसिले में केंद्रीय मंत्री अजय मिश्रा के बेटे को गिरफ्तार नहीं किया गया, तो कांग्रेस की पंजाब इकाई उत्तर प्रदेश के लखीमपुर खीरी के लिए कूच करेगी। पार्टी नेता प्रियंका गांधी वाड्वा को हिरासत में लेने का लेकर उत्तर प्रदेश पुलिस पर बुधवार को हमला बोले हुए सिद्ध ने पुलिस पर सविधान की भावनाओं का उल्लंघन करने का आरोप भी लगाया। सिद्ध ने बुधवार को ट्वीट किया था, 54 घंटे हो चुके हैं। प्रियंका गांधी जी को अदालत के समक्ष पेशा नहीं किया गया। गैरकानूनी तरीके से 24 घंटे से अधिक समय तक हिरासत में रखना मौलिक अधिकारों का स्पष्ट उल्लंघन है।

मोहाली। पंजाब कांग्रेस इकाई प्रमुख नवजीत सिंह सिद्ध ने युपी के लखीमपुर खीरी हिंसा मामले में चुपनी तोड़ते हुए किसानों की हत्या के खिलाफ गुस्से का कांफेंस का मार्ग सूत्र किया है। वह कांग्रेस कार्यकर्ताओं के साथ लखीमपुर खीरी जा रहे हैं। इसके साथ ही उन्होंने चेतावनी दी है कि अगर कल (8 अक्टूबर) तक मामले में आरोपियों को गिरफ्तारी नहीं हुई तो वह भूख हड़ताल पर बैठेंगे। मोहाली के एयरपोर्ट चौक से नवजीत सिंह सिद्ध का काफिला गुस्से का लखीमपुर खीरी के लिए रवाना हो चुका है। इस दौरान वह पंजाब में मौजूद रहे। नवजीत सिंह सिद्ध के साथ पंजाब के कैबिनेट मंत्री और कुछ विधायक भी इस प्रदर्शन में शामिल हैं। सिद्ध ने कहा है कि कुछ भी हो जाए, लेकिन वह कर्तव्यव्यथ पर उठेंगे। बता दें कि सिद्ध ने पिछले दिनों कांग्रेस की पंजाब इकाई के अध्यक्ष पर से इस्तीफा दे दिया था, हालांकि उसे पार्टी ने अभी तक स्वीकार नहीं किया था। इससे पहले सिद्ध ने मंगलवार को भी चेतावनी दी थी कि अगर किसानों की हत्या के सिलसिले में केंद्रीय मंत्री अजय मिश्रा के बेटे को गिरफ्तार नहीं किया गया, तो कांग्रेस की पंजाब इकाई उत्तर प्रदेश के लखीमपुर खीरी के लिए कूच करेगी। पार्टी नेता प्रियंका गांधी वाड्वा को हिरासत में लेने का लेकर उत्तर प्रदेश पुलिस पर बुधवार को हमला बोले हुए सिद्ध ने पुलिस पर सविधान की भावनाओं का उल्लंघन करने का आरोप भी लगाया। सिद्ध ने बुधवार को ट्वीट किया था, 54 घंटे हो चुके हैं। प्रियंका गांधी जी को अदालत के समक्ष पेशा नहीं किया गया। गैरकानूनी तरीके से 24 घंटे से अधिक समय तक हिरासत में रखना मौलिक अधिकारों का स्पष्ट उल्लंघन है।

खास खबर

हमिदिया अस्पताल से बचने नहीं बिल्डिंग में लगी आग

भोपाल। राजधानी के हमिदिया अस्पताल परिसर में बच रही नहीं बिल्डिंग की दूसरी मंजिल पर गुरुवार सुबह उस समय हड़कंप मच गया जब वहाँ पर बने ठेकेदार के ट्रेटर कम में अचानक आग लग गई। आग लगने से जहाँ आसपास के 10 अफसर तमर मच गई, वहीं अग्निबाद की सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची फायर ब्रिगेड को पांच दमकलों ने एक घंटे की मशरूत के बाद आग पर काबू पा लिया। हदसे से कोई जखमी नहीं हुई। वहीं आग लगने के कारणों का अभी पता नहीं चल सका है। हमिदिया अस्पताल की नई बिल्डिंग बना रहे पीआईएच के अधीनस्थानों में बताया कि गुरुवार सुबह साढ़े 11 बजे हमिदिया अस्पताल की नई बिल्डिंग में अचानक आग लग गई। जिसपर दमकलों ने काबू पा लिया, यह आग ठेकेदार के स्टोरेज कम में लगी थी। इस कमरे में एचडी का रॉल मटेरियल, मोबाइल सैबैट दो टूक से ज्यादा सामान था, जो काफी हद तक आग की चपेट में आकर जल चुका है। अग्निबाद से हुए नुकसान का आकलन ठेकेदार कर रहे हैं। बताया गया है कि आग लगने वाले स्टोरेज कम में कोई बिल्डिंग का नई भाग, मौके पर मौजूद लोगों का कान्ना था कि बिल्डिंग से एक से डेढ़ घंटे तक कान्ना धुआं निकलता, जिससे आसपास के रहवासियों में हड़कंप मच गया।

योगी सरकार लखीमपुर खीरी मामले की स्टेट्स रिपोर्ट दाखिल करे

नई दिल्ली। उत्तर प्रदेश के लखीमपुर खीरी में हुई घटना का सुप्रीम कोर्ट ने स्वतंत्र संज्ञान लेते हुए मामले की गुरुवार को सुनवाई की। चीफ जस्टिस ऑफ इंडिया प्रवीण लरणा, जस्टिस सुर्यकांत और जस्टिस हिमा कोहली की पीठ ने उत्तर प्रदेश सरकार से मामले की स्टेट्स रिपोर्ट दाखिल करने को नई दिल्ली। उत्तर प्रदेश के लखीमपुर खीरी में हुई घटना का सुप्रीम कोर्ट ने स्वतंत्र संज्ञान लेते हुए मामले की गुरुवार को सुनवाई की। चीफ जस्टिस ऑफ इंडिया प्रवीण लरणा, जस्टिस सुर्यकांत और जस्टिस हिमा कोहली की पीठ ने उत्तर प्रदेश सरकार से मामले की स्टेट्स रिपोर्ट दाखिल करने को

हमने पटाखे प्रतिबंध पर जो आदेश पारित किया, उसका प्रत्येक राज्य पालन करे: सुप्रीम कोर्ट

नई दिल्ली। प्रतिबंधित पटाखों के बाजार में विक्रय के मामले को सुप्रीम कोर्ट ने गंभीरता से लिया है। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि ग्रीन पटाखे की आड़ में पटाखा निर्माताओं की तरफ से प्रतिबंधित कैमिकल का इस्तेमाल किया जा रहा है। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि हमारे आदेश का पालन किया जाना चाहिए। पटाखे बाजार में खुलेआम बेचे जा रहे हैं और लोग इसका इस्तेमाल कर रहे हैं। हम जनता चाहते हैं कि अगर प्रतिबंध है तो वे बाजारों में कैसे उपलब्ध है? हमने पटाखे बैन पर जो

हम जानना चाहते हैं आरोपी कौन हैं और उन्हें गिरफ्तार किया है या नहीं

सुप्रीम कोर्ट में अब शुक्रवार को होगी लखीमपुर खीरी केस की सुनवाई

वकील ने कहा कि युपी सरकार ने समय पर कोई एवशन नहीं लिया

नई दिल्ली। उत्तर प्रदेश के लखीमपुर खीरी में हुई घटना का सुप्रीम कोर्ट ने स्वतंत्र संज्ञान लेते हुए मामले की गुरुवार को सुनवाई की। चीफ जस्टिस ऑफ इंडिया प्रवीण लरणा, जस्टिस सुर्यकांत और जस्टिस हिमा कोहली की पीठ ने उत्तर प्रदेश सरकार से मामले की स्टेट्स रिपोर्ट दाखिल करने को

हमने पटाखे प्रतिबंध पर जो आदेश पारित किया, उसका प्रत्येक राज्य पालन करे: सुप्रीम कोर्ट

नई दिल्ली। प्रतिबंधित पटाखों के बाजार में विक्रय के मामले को सुप्रीम कोर्ट ने गंभीरता से लिया है। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि ग्रीन पटाखे की आड़ में पटाखा निर्माताओं की तरफ से प्रतिबंधित कैमिकल का इस्तेमाल किया जा रहा है। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि हमारे आदेश का पालन किया जाना चाहिए। पटाखे बाजार में खुलेआम बेचे जा रहे हैं और लोग इसका इस्तेमाल कर रहे हैं। हम जनता चाहते हैं कि अगर प्रतिबंध है तो वे बाजारों में कैसे उपलब्ध है? हमने पटाखे बैन पर जो

सौम्या प्रोपर्टीज

ग्वालियर शहर को बिना ब्याज के आसान ऋणों पर आज ही अपने सपनों का घर बनाने के लिये प्लॉट बुक करें

प्लॉट उपलब्ध है

प्लॉट पार्क, ग्वालियर
भिण्ड रोड,
ग्वालियर मुरेजा रोड

बड़ागांव
खुरी रोड, एयरपोर्ट
शनिचरा रोड

सेना के जवानों के लिये विशेष छूट

बेटी के नाम पर सुकिंग करने पर आकर्षक उपहार 10% की छूट

संचालक विपिन तोमर 9713253992
डा. संजय (Ex Arm) विपिन तोमर 7742304772
मार्केटिंग हेड मानवीर प्रजावा 6269453267

तोमर मार्केट, गावरी मंदिर वाली गली, प्लॉट पार्क, ग्वा.

पार्लर से आइसक्रीम खरीदना होगा महंगा, तगेगा 18 फीसदी जीएसटी

नई दिल्ली। अब आपको पार्लर से आइसक्रीम खरीदना महंगा पड़ेगा, दरअसल सेंट्रल बोर्ड ऑफ इन्डियन टैक्स एंड कस्टम्स यानी सीबीआईसी (सीबीआईसी) ने कहा कि पार्लर या इस तरह की दुकानों द्वारा बेची जाने वाली आइसक्रीम पर 18 फीसदी जीएसटी लागू। स्कूलों के दो सेटों में सीबीआईसी ने 21 वस्तुओं और सेवाओं से संबंधित दरों में बदलाव पर व्यापार और उद्योग द्वारा उठाए गए मुद्दों पर अपना रुख स्पष्ट किया, जिसका फैसला 17 सितंबर को 45वीं जीएसटी कांसिल को बैठक में हुआ था। आइसक्रीम पार्लर के संबंध में सीबीआईसी ने कहा कि इस्तराह के स्थान पहले से विनिर्मित आइसक्रीम बेचते हैं और रेस्टोरेंट की तरह नहीं होते हैं। स्कूलों में कहा गया, आइसक्रीम पार्लर किसी भी स्तर पर खाना पकाने के किसी भी रूप में संलग्न नहीं होते हैं, जबकि रेस्टोरेंट सेवा प्रदान करने के दौरान खाना पकाने/तैयारी करने के काम में शामिल होते हैं। सीबीआईसी ने साफ किया कि उनकी गतिविधि में आइसक्रीम की आधुनिक माल (एक निर्मित वस्तु) के रूप में होती है, न कि सेवा के रूप में, भले ही सेवा के कुछ तत्व मौजूद हों।

किसानों का दावा नारायणगढ़ में बीजेपी सांसद की गाड़ी ने कुचला

अंबाला। लखीमपुर में हिंसा की आग अभी ठंडी भी नहीं पड़ी है कि किसानों ने दावा किया है कि हरियाणा के नारायणगढ़ में भी उसी तरह की घटना को अंजाम देने की कोशिश की गई है। अंबाला के पास नारायणगढ़ में प्रदर्शन कर रहे किसानों का आरोप है कि बीजेपी सांसद नायब सेना की कार कुछ प्रदर्शनकारियों पर चढ़ाने की कोशिश की गई, जिसमें एक युवा तरार जखमी हो गया।

VEDANTA PVT. ITI

ESTD : 2015

TRADE

ELECTRICIAN FITTER

I.T.I. पास को माना जायेगा 12वीं पास

योग्यता 10वीं पास

Address: Near Agrawal Petrol Pump, Bhind Road, Mehgaon, Bhind (M.P.)

Mob.7000404914, 7694927881

Kds Photography

Dir. Arvind Rathor

Pre wedding
Post Wedding
Modal Shoot
Ring Ceremony
Portfolio
Make up Shoot
Event Photography
Candid Photography
Aerial Photography
Cinematic Videography
Crane, Drone, LED Wall

हमारे यहां शादी पार्टी पर बना शुभ कार्य तब फोटोग्राफी के बिना सारा काफ़ी जाती है

Mob.9179432260

Add. G.S. Plaza, Cole ra mandir, Gwalior (M.P.)

अपने वर्कआउट रूटीन को बेहतर बनाना चाहते हैं तो इन बातों पर दें खास ध्यान



फायदेमंद रहेगा आदि चीजें निर्धारित करें। अपना लक्ष्य निर्धारित करने और वर्कआउट रूटीन तैयार करने के बाद आप इसकी शुरूआत कर सकते हैं।

वर्कआउट रूटीन और शान्त रहना है जरूरी: अगर आप अपने वर्कआउट रूटीन की शुरूआत वर्कआउट से करते हैं तो यह आपके लिए बेहतर फायदेमंद सिद्ध हो सकता है क्योंकि वर्कआउट करने से आपके तलेक्सस मसलस एक्टिव हो जाते हैं। इससे आपका शरीर वर्कआउट के लिए तैयार हो जाता है और शरीर में दर्द होने की संभावना भी कम हो जाती है। इसके अलावा वर्कआउट करते वक एकदम शांत रहने की भी कोशिश करें।

आसान एक्सरसाइज से करें शुरूआत: अगर आप चाहते हैं कि आपको आपके वर्कआउट रूटीन से पुरा फायदा मिले तो आसान एक्सरसाइज से अपने वर्कआउट रूटीन का आगाज करें। दअसल, अक्सर यह देखने में आता है कि लोग जोश-खोश में हैं और एक्सरसाइज से अपने वर्कआउट रूटीन शुरू कर देते हैं और फिर बाद में उनका शरीर दर्द करने लगता है। इसलिए आप ऐसा न करें। इसके अलावा अगर आपने पिछले कुछ समय में अपना लक्ष्य निर्धारित करके आपकी क्या हासिल करना है और फिर इसके आधार पर वर्कआउट रूटीन के लिए क्या जरूरती है और किस तरह की एक्सरसाइज को वर्कआउट रूटीन में शामिल करना

को खुद से दूर रखें जो आपका ध्यान भटका सकती है, जैसे कि मोबाइल और टीवी आदि। बेहतर होगा कि वर्कआउट करते वक आप अपने मोबाइल को साइलेंट या एक्स्प्लेन मोड पर कर दें। इसके अलावा ऐसे कमरे या जगह पर वर्कआउट करें जहाँ आपका ध्यान सिर्फ एक्सरसाइज पर ही लगा रहे।

विद्युत जामवाल की फिल्म का नया पोस्टर हुआ रिलीज, दशहरे पर मचाएंगे धमाल

बॉलिवुड एक्टर विद्युत जामवाल एक्शन के लिए जाने जाते हैं। वह अपनी जबरदस्त एक्शन और एक्टिंग से सभी का दिल जीत लेते हैं। अब वह नई फिल्म लेकर आ रहे हैं। उनकी नई फिल्म का नाम सनक है और ये ओटीटी प्लेटफॉर्म पर धमाल मचाने के लिए तैयार है। इस फिल्म का नया पोस्टर आज रिलीज हुआ है। इस साल दशहरा (15 अक्टूबर) के मौके पर डिज्नी+हॉटस्टार पर सनक डू होप अंडर सीज रिलीज होने जा रही है। निर्माता विपुल अमृतलाल शाह और जी स्टूडियोज ने अब हॉटेज ड्रामा से विद्युत जामवाल और बॉलिवुड में अपना डेब्यू कर रही बंगाली मूवी स्टार रश्मिणी मैग का एक नया पोस्टर रिलीज कर दिया है। रश्मिणी, जो विद्युत के साथ 'सनक' में बॉलिवुड में अपना डेब्यू करने जा रही हैं, उन्हें बंगाली फिल्म उद्योग में सबसे लोकप्रिय और सबसे बड़े नामों में से एक माना जाता है, जिसमें कुछ सफल फिल्मों का श्रेय उन्हें जाता है। रश्मिणी कहती हैं, जब मुझे विद्युत जामवाल की एक एक्शन थ्रिलर के लिए विपुल एक्साइटमेंट से काँट आया, तो मुझे पता था कि यह भारत में बनने वाली बेहतरीन एक्शन थ्रिलर में से एक होगी, क्योंकि विपुल सर ने जानदार बड़े बजट की एक्शन फिल्में बनाई हैं। साथ ही इसमें परफॉर्मंस का स्कोप था, जिसे मैं हमेशा एक अभिनेता के रूप में चाहती हूँ, तो यह मेरे लिए फायदे की स्थिति थी। वे एक नए चैलेंज की तलाश में थे और मुझे एक छोटा सा ऑडिशन भोजने के लिए कहा गया और मुझे फिल्म के लिए साइन कर लिया गया। विपुल शाह बताते हैं, चूंकि मैं कन्नड़ी 'सनक' का एक अभिनेता हूँ, इसलिए हम फिल्म में विद्युत के साथ एक नए चैलेंज की तलाश कर रहे थे और रश्मिणी सही विकल्प थीं। विद्युत और रश्मिणी दोनों एक बेहतरीन जोड़ी बनाते हैं और मुझे उम्मीद है कि दर्शकों को उनकी ऑन-स्क्रीन केमिस्ट्री पसंद आएगी। विद्युत और रश्मिणी की विशेषता वाले निर्माताओं द्वारा जारी किया गया नया पोस्टर रोमांचक लगा रहा है, क्योंकि पोस्टर में यह नया ऑन-स्क्रीन कपल पार में डूबा हुआ नजर आ रहा है। दो दशकों से अधिक समय तक सुपरस्टार्स के साथ ब्यूटिकल स्क्रीनकवरेज बनाने के अलावा, विपुल शाह ने आदिवासी रंग कपूर और विद्युत जामवाल सहित प्रतिभाशाली अभिनेताओं को भी लॉन्च किया है।

विद्युत जामवाल की फिल्म का नया पोस्टर हुआ रिलीज, दशहरे पर मचाएंगे धमाल



आदिति बुढाठोकी का कातिलाना अंदाज देखते रह गए फैस



साउथ की कुछ फिल्मों में नजर आ चुकी अभिनेत्री आदिति बुढाठोकी आज किसी पहचान की मोहताब नहीं है बता दें कि वह सोशल मीडिया पर हमेशा अपने क्लैम अवतार को लेकर चर्चाओं में बनी रहती हैं और लोग इनकी तस्वीरों को वेबद परफंड करते हैं। हाल ही में इस अभिनेत्री ने कुछ तस्वीरें शेयर की हैं जिसमें वह बीच पर इंतारि करत हुए नजर आ रही है। आदिति तस्वीरों में देख सकते हो कि इनका कातिलाना अंदाज किसी का भी दिल जीत लेने के लिए काफी है और इन तस्वीरों में आदिति बुढाठोकी काफी हॉट लग रही हैं और कई बार यह अभिनेत्री सोशल मीडिया पर बिकनी अवतार में भी नजर आ चुकी हैं और युवा लोगों के बीच इनको प्रेम किया जाता है। आदिति बुढाठोकी मूल रूप से तो नेपाल की रहने वाली हैं लेकिन पिछले काफी समय से पंजाब में रहकर अपने एक्टिंग और मॉडलिंग को करियर की उचाइयां देने की कोशिश कर रही हैं। अब तक आदिति बुढाठोकी के अलावा हवा बन्क, तुम जहाँ रहो, जैसे म्यूजिक विडियोज में नजर आ चुकी हैं। जहाँ से इनकी सुरता ने इनके फैस की संस्था और पंरे पर इनकी डिग्राइ दोनों बढ़ा दी है। आदिति बुढाठोकी को लचा बेहद प्लोइंग है। इन्हें देखकर ऐसा लगता है मानों इनकी लचा पर आसमान से नूर बरस रहा है। क्वीन और क्लियर किनन के साथ ही आदिति के चेहरे पर गुलाबी सूखी साफ दिखती है। सोशल मीडिया आदिति बुढाठोकी खूब एक्टिव रहती हैं, जहाँ वो अक्सर इंस्टाग्राम पर अपनी कई हॉट तस्वीरों को शेयर करती रहती हैं। भारत और नेपाल से आदिति बुढाठोकी के कई बड़े फैस हैं जो उनकी तस्वीरों का इंतार करत हैं। आदिति बुढाठोकी का करियर खलार भी है। जहाँ वो अपने करपडों के स्टारड हो लकरी भी आने फैस के बीच चर्चा में रहती हैं। आदिति बुढाठोकी का ये अंदाज उनके फैस को घायल कर देता है। आदिति बुढाठोकी बॉलिवुड की तमाम हॉट एक्ट्रेस को टकरा देते हुए नजर आती हैं।

म्यूजिक विडियोज में नजर आ चुकी हैं। जहाँ से इनकी सुरता ने इनके फैस की संस्था और पंरे पर इनकी डिग्राइ दोनों बढ़ा दी है। आदिति बुढाठोकी को लचा बेहद प्लोइंग है। इन्हें देखकर ऐसा लगता है मानों इनकी लचा पर आसमान से नूर बरस रहा है। क्वीन और क्लियर किनन के साथ ही आदिति के चेहरे पर गुलाबी सूखी साफ दिखती है। सोशल मीडिया आदिति बुढाठोकी खूब एक्टिव रहती हैं, जहाँ वो अक्सर इंस्टाग्राम पर अपनी कई हॉट तस्वीरों को शेयर करती रहती हैं। भारत और नेपाल से आदिति बुढाठोकी के कई बड़े फैस हैं जो उनकी तस्वीरों का इंतार करत हैं। आदिति बुढाठोकी का करियर खलार भी है। जहाँ वो अपने करपडों के स्टारड हो लकरी भी आने फैस के बीच चर्चा में रहती हैं। आदिति बुढाठोकी का ये अंदाज उनके फैस को घायल कर देता है। आदिति बुढाठोकी बॉलिवुड की तमाम हॉट एक्ट्रेस को टकरा देते हुए नजर आती हैं।

'मैं अपनी डेब्यू फिल्म 'स्क्वाॅड' को लेकर बेहद एक्साइटेड हूँ: मालविका राज

फिल्म 'कभी खुशी कभी गम' में करीना कपूर के बचन का किरदार निभाने वाले एक्ट्रेस मालविका राज अब बड़ी हो चुकी हैं। मालविका अब नीलेशा सहाय की फिल्म 'स्क्वाॅड' से फिल्म में कदम रख रही हैं, जिसमें वह डैनी डेनजोंगपा के बेटे रिनीज डेनजोंगपा के साथ नजर आएंगी। मालविका ने अपनी इसी पहली फिल्म, बॉलिवुड और अपने फेवरेट सितारों को लेकर कुछ कहा करी है।

मालविका से पूछा गया कि 'कभी खुशी कभी गम' में वह अपने 'पूजा' वाले छोटे सा आलम में छ गइं, क्यों उन्हें अंदाज था कि यह आइकॉनिक साबित होगी? इसपर जवाब में उन्होंने कहा कि तब वह 'कुछ कुछ होता है' की

बड़ी फैन थीं और उस उम्र में इतना कुछ कोई सोचता नहीं। उन्होंने कहा कि वह केवल इसी बात पर बहुत खुश थीं कि वह बॉलिवुड के बड़े स्टार्स के साथ काम करने जा रही हैं।

उन्होंने बताया कि वह उस समय काफी छोटी थीं और उन्हें अतिमात्र बचपन, जया बच्चन रितिक रोशन, कजोल और शाहरुख खान जैसे सितारों के साथ काम करने का मौका मिल गया था और उनमें से किसी ने उन्हें कभी कम फील नहीं कराया। मालविका ने कहा कि उन्होंने इन सितारों से सबसे बड़ी बात यह सीखी कि आप कंचाई पर उड़ान भरते हुए भी कैसे जमीन से जुड़े रह सकते हैं। इन सितारों के साथ उनके काम का



एक्सपीरिय काफ़ी शानदार रहा और उसी उम्र में महसूस हो चुका था कि यही उनका करियर बनने वाला है।

प्रड्यूसर-डायरेक्टर बाँबी राज की बेटी मालविका फिल्मों बैकग्राउंड फैमिली से हैं और इस बारे में बात करते हुए उन्होंने बताया कि इस बजट से उन्हें काम में संदे पर एक्सपोज़र जरूर मिला। उन्होंने बताया कि वह स्कूल बंद करके पापा की फिल्मों में सेट पर जाया करती थीं, उनके मेकअप, उनकी ड्रेसिंग और तभी से उन्हें फिल्म सेट के माहौल से काफी लगाव हो चुका था। मालविका ने बताया, 'जब मुझे फिल्म कभी खुशी कभी गम मिली तो मैं काफी

एक्साइटेड थी क्योंकि मुझे मेरा अपना मेकअप रूम मिला था। मैं जैसे सल्लो आसमान पर थी। 20 साल तक मैं इसी जौन में रही।

फिल्म 'स्क्वाॅड' उन्हें कैसे अफिर हुई? इसपर मालविका ने कहा, 'मैं अपनी डेब्यू फिल्म को लेकर बेहद एक्साइटेड हूँ। 'स्क्वाॅड' जल्द ही रिलीज होनेवाली है। हमारे डायरेक्टर नीलेश सहाय ने मेरी फोटो ऑनलाइन कहीं देखी थी और हमारी एक कॉमेन फैमिली फंड है, जिसके जरिए उन्होंने मेरे पापा को कॉल किया और बताया कि वह मुझे फिल्म की कहानी सुनाना चाहते हैं। जब उन्होंने फिल्म की कहानी मुझे सुनाई, तो पहली बार मैं ही मुझे काफी पसंद आई। मैंने

इसके लिए ऑडिशन भी दिया और फिल्म मुझे मिल गई।' मालविका ने बताया कि वह करियर कपूर की बड़ी फैन हैं। वह सचमान और गोविन्दा के साथ करियर की फिल्में देखकर ही बड़ी हुई हैं। उनकी स्टारल और डंस को वह जबरदस्त दीवानी हैं। करियर की फिल्म 'दिल तो पागल है' को देखकर वह उनके लिए पागल हो गई हैं।

मालविका को बॉलिवुड एक्ट्रेस में रणवीर कपूर काफी पसंद हैं। उनकी नैचुरल ऐक्टिंग को वह दीवानी हैं। उन्होंने कहा था इसलिए काम करना चाहती हैं ताकि वह खुद सख्त और समझ सकें कि वह ये सब इतनी खूबसूरती से कैसे कर लेते हैं।

2022 की ईदी देने के लिए तैयार हैं जाँन अब्राहम, इस दिन रिलीज होगी 'एक विलेन रिटर्न्स'



मोहित सूरि हैं। मोहित ने हाल ही में बताया था कि, मैं एक विलेन रिटर्न्स काई दिनों से उत्साहित हूँ, महामारी के चलते भले ही इस फिल्म की शूटिंग में काफी देर हुई होगी लेकिन अब हम वापस बॉलिवुड के सभी निर्माता काफी उत्साहित हैं। जहाँ सचमान खास से लेकर अक्षय कुमार तक सभी बड़े सितारों अपनी फिल्मों को रिलीज करने वाले हैं, जहाँ कई निर्माता चाहते हैं कि उनकी फिल्मों को थ्रिलर माहौल सबसे ज्यादा क्रीनी दें। जिस वजह से कई निर्माता लगातार सिंगल स्क्रीन सिनेमा पर भी अपना ध्यान बनाने में लगे हुए हैं।

कोरोना महामारी के चलते जो सिनेमा पर 2020 में बंद किए गए थे, उन्हें अब खोलने का फैसला ले लिया गया है। महाराष्ट्र सरकार ने 22 अक्टूबर को राज्य में सभी थिएटर खोलने की अनुमति दे दी है। इस अनुमति के बाद से लगातार फिल्मों के रिलीज होने की तारीख सामने आ रही है। ऐसे में अब 'एक विलेन रिटर्न्स' फिल्म की भी रिलीज डेट सामने आ चुकी है। अब से कुछ देर पहले फिल्म की एक्ट्रेस दिशा पाटनी ने इस फिल्म का एक नया पोस्टर शेयर करते हुए बताया है कि ये फिल्म अगले साल 8 जुलाई 2022 को रिलीज होगी, जहाँ फिल्म की पिछली कड़ी 'दो सिद्धार्थ मल्होत्रा और अरदा कपूर दिखाई दिए थे, वहीं अब 'एक विलेन रिटर्न्स' में हमें एक बड़ी स्टारकास्ट नजर आने वाली है, जिसमें अर्जुन कपूर, दिशा पाटनी, तारा सुतायिया के साथ इस फिल्म में हमें जाँन अब्राहम भी नजर आएंगे, आपको बता दें, इस फिल्म के लिए निर्माताओं ने 2022 की ईद को बूक किया है, जो फिल्म के लिए काफी अच्छे होने वाला है। इस फिल्म को लेकर मेकर्स पिछले कई दिनों से उत्साहित थे, जहाँ अब फिल्म की रिलीज डेट सामने आने के बाद फिल्म की टीम वापस काम पर लग चुकी है। कुछ दिनों पहले फिल्म की टीम ने ब्लैक जैकेट में जाँन और दिशा को तस्वीरें शेयर की थीं, जो फिल्म को बूक पसंद आई थीं, इस फिल्म के निर्माता भूपेण कुमार हैं, वहीं इस फिल्म के निर्देशक रवीर उदय हैं, वहीं इस फिल्म को लेकर काफी उत्साहित हैं, महामारी के चलते भले ही इस फिल्म की शूटिंग में काफी देर हुई होगी लेकिन अब हम वापस बॉलिवुड के सभी निर्माता काफी उत्साहित हैं। जहाँ सचमान खास से लेकर अक्षय कुमार तक सभी बड़े सितारों अपनी फिल्मों को रिलीज करने वाले हैं, जहाँ कई निर्माता चाहते हैं कि उनकी फिल्मों को थ्रिलर माहौल सबसे ज्यादा क्रीनी दें। जिस वजह से कई निर्माता लगातार सिंगल स्क्रीन सिनेमा पर भी अपना ध्यान बनाने में लगे हुए हैं।

नाभि छिदवाने की सोच रहे हैं तो इन बातों का रखें खास ध्यान



कभी समय से नाभि छिदवाना याफि बेली बटन पियर्सिंग काफी ट्रेंड में है। अमूमन महिलाएँ अपने लुक को अधिक फेजनेबल बनाने के लिए नाभि छिदवाती हैं। हालाँकि, समय के साथ-साथ इनका क्रेज थोड़ा कम होता दिख रहा है। वैसे अगर आप नाभि छिदवाने का सोच रहे हैं तो आपको मन में भी इसे लेकर काफी जिज्ञासा होगी कि ऐसा करवाना आपके लिए ठीक है या नहीं। आइए हम आपको इससे जुड़ी कुछ महत्वपूर्ण बातें बताते हैं।

सबसे पहले एक्सपर्ट को लें सलाह: अगर कोई महिला नाभि छिदवाने का मन बना रही है तो उनके लिए जरूरी है कि वह इससे पहले किसी पियर्सिंग एक्सपर्ट से इसे लेकर बातचीत करें। इसके साथ ही किसी अनुभवी व्यक्ति से ही नाभि छिदवाना सुनिश्चित करें ताकि आपको इसके बाद किसी भी तरह की समस्या का सामना न करना पड़े। ठीक तरह से रिस्च करें और किसी अनुभवी और लाइसेंस वाले व्यक्ति से ही यह काम करवाएं।

सफाई पर दें विशेष ध्यान: भले ही आप नाभि को किसी भी तरह से छिदवाएँ, इसकी सफाई का विशेष ध्यान रखें क्योंकि शरीर का यह अंग बेहद संवेदनशील होता है। इसकी सफाई का ध्यान न रखने पर संक्रमण का सामना करना पड़ सकता है।

इस बात का भी ध्यान रखें कि नाभि छेदने वाले व्यक्ति ने हाथों में साफ दस्ताने पहने हों और साफ उपकरणों का ही वो इस्तेमाल करें। वहीं, नाभि छिदवाने के बाद इसे हमेशा साफ हाथों से छूँ।

ज्वेलरी के मैटीरियल पर दें ध्यान: नाभि छिदवाने से पहले ज्वेलरी मैटीरियल पर भी ध्यान दें क्योंकि बाद में ऐसा न हो कि इससे आपको लचा को नुकसान पहुंचे। बेहतर होगा कि आप निकेल, स्टर्लिंग और क्लियर आदि से बनी ज्वेलरी का इस्तेमाल करने से बचें क्योंकि उनमें जंग लगने की संभावना अधिक होती है और इसलिए वह आपको लचा को नुकसान पहुंचा सकती हैं। इसके बजाय आप नील-टॉक्सिक और एंटी-एलर्जिक मैटीरियल वाली ज्वेलरी ही नाभि छिदवाने के बाद पहनें।

ज्वेलरी को भी करें सैनिटाइज: ज्यादातर महिलाएं नाभि छिदवाने के बाद इस बात का ध्यान नहीं रखती हैं, लेकिन यह बहुत ही जरूरी स्ट्रेप है। भले ही आप प्रोफेशनल पियर्सर से छिदवाएँ नाभि में क्लियर आदि से बनी ज्वेलरी का इस्तेमाल करने से बचें क्योंकि उनमें जंग लगने की संभावना अधिक होती है और इसलिए वह आपको लचा को नुकसान पहुंचा सकती हैं। इसके बजाय आप नील-टॉक्सिक और एंटी-एलर्जिक मैटीरियल वाली ज्वेलरी ही नाभि छिदवाने के बाद पहनें।

आयशा जुल्का ने करियर के पीक पर इसलिए छोड़ी थीं फिल्में, आज भी है इस एक बात की टीस

90 के दशक में कई ऐसी हिरोइनें रहीं, जिन्होंने हिंदी सिनेमा के साथ-साथ लोगों के दिलों पर राज किया। इन्हीं में से एक रही एक्ट्रेस आयशा जुल्का। आयशा जुल्का उस दौर की टॉप एक्ट्रेस में शुमार रहीं। लेकिन उस वक फैस का जोर का टटका लगा जब आयशा जुल्का ने अपने करियर को पीक पर फिक्म इंडस्ट्री की अलविदा कह दिया। आयशा जुल्का ने साल 1991 में फिल्म 'कुर्बान' से बॉलिवुड में कदम रखे थे। पहली ही फिल्म में सचमान खास के साथ आयशा जुल्का का करियर फिक्म सख होना शुरू है। इसके बाद आयशा के स्टारडम दिनादिन बढ़ता चला गया। उनके पास फिक्म ऑफिस की लाइन लग गई। 90 के दशक में आयशा जुल्का एक साल में 4-5 फिल्में कर रही थीं, लेकिन इसके बाद उन्होंने अचानक ही काम फिक्म में करना बूक कर दिया। साल 2001 से 2010 के बीच आयशा जुल्का ने हर साल सिर्फ एक ही फिल्म की और फिर गायब हो गईं। आयशा जुल्का ने हाल ही बताया कि आखिर फिक्म छोड़कर वह कहाँ गायब हो गई थीं? आयशा जुल्का ने कहा, 'मैं बहुत सारी चीजों में बिता रही थी। जानवरों के वेल्फेयर के लिए मैंने अपना फाउंडेशन शुरू किया। मैंने आवाज इसलिए के लिए काम किया। इसके साथ ही अपने पति का बिजनेस जॉइन कर लिया। मैंने बहुत टैवल किया जोकि एक एक्टर के तौर पर नहीं कर पाती।

वन-दू-वन

गौरी सरोवर में कृदी युवती को महिला ने सुरक्षित निकाला।



अरुण शुकला
क्राइम ब्यूरो चंबल डिविजन
भिण्डा जानकारी के अनुसार पुरानी बस्ती इलाके में रहने वाली एक 16 वर्षीय युवती ने अल सृष्ट व गौरी सरोवर में खूनी लावारि आहारवाह करने को कोशिश की। मॉनिंग बॉक पर निकली महिला ने कृदी देख अपनी साड़ी को मदद से सुरक्षित निकल लिया। मौके पर एडमिनिस्ट्रेटिव लोगो ने जिला चिकित्सालय भिजवाया और घर के लोगो को सूचना दी। बंदरों ने उसे खतरे से बाहर बनाया।

बेटियों को हमें प्रखरी शिक्षा देना
वालिपर: डॉ वन्दना भूपेन्द्र प्रेमी



व्वालियर,बेटो है तो कल है समाजिक संस्था द्वारा कई वर्षों से मुबारक हो बेटो है अभियान चला रही है इसी क्रम में नवदुर्गा महोत्सव के पहले दिन आज नका चन्दनी पर रहने वाली श्रीमती आरती प्रजापति पत्नी हरिश्चंद्र प्रजापति के घर उनकी बिरिया कु र्णी प्रजापति ने जन्म लिया था इस खुशी के अवसर पर संस्था अध्यक्ष डॉ वन्दना भूपेन्द्र प्रेमी ने अपनी टीम के साथ व्वालिक बिरिया के पर पुष्कर माता को समर्पित किया इस अवसर पर डॉ वन्दना ने कहा कि इस परिवार में पहले से एक बेटो थी और दूसरी भी बिरिया ने जन्मलिया है और पूरा परिवार खुश है इसे आज के र्डी में बेटा और बेटो में कोई अंतर नही सम्मान चाहिये हमे चाहिए कि हम बेटियों को अच्छे शिक्षा दे। तत्पश्चात सभी ने बिरिया के पर पुष्कर माता को समर्पित किया और सभी धर्मर ने बधाई देते हुए कहा कि मुबारक हो बेटो हूँ। इस अवसर पर प्रिया प्रजापति,राजकुमारी प्रजापति, दिनेश प्रजापति सहित भीमवर उपस्थित थी। वही इस अभियान के अंतर्गत आकाशद्वारा में रहने वाली रहस्यार मजुबीर खान के यहाँ टीम के साथ बचाई देने जाणगी। कोई कोई गोर्दिद कोई कहे गोपालता में तो कोई

श्रीमद्भागवत की निकली भव्य कलशा यात्रा
अभिनत गुणा सपरमादक
पुष्पांजली टुडे



लक्ष्मी नगर में व्वालिक कॉलोनी में आज से श्री मरु भागवत सप्ताह ज्ञान यज्ञ का शुभारंभ हो गया। भागवत ज्ञान यज्ञ के प्रथम दिन कलशा यात्रा चल भव्य नगर में सभी मंदिरों पर परिक्रमा करते हुए शोभा यात्रा बड़े हई धूम धाम से निकली गई एवम् श्री मरुभागवत महापुराण की पूजा अर्चना की गई इसके उपरान्त भागवत आचर्यन पूज्य गुरु जी डॉ सन्तोष दास जी महाराज ने भागवत को वेद और उपनिषद का सार बताया उन्होंने बताया गंगा स्नान,तीर्थ बास ,गी सेवा ,तुलसी पूजा से जो फल मिलता है वह भागवत श्रवण मात्र से प्राप्त होता है, आगे श्री गुरु जी ने कहा की ज्ञान वैराग्य तथा भक्ति जागत होती है, तथा बुध्दिकारी जैसा पतिव्रता प्राणी भी पुनीत हो जाता है, दिव्य भागवत कथा व्याख्यान पूज्य महाराज डॉक्टर सन्तोष दास जी महाराज ने व्वालिक कॉलोनी में व्यास पीठ से कहे जिसमे कथा परोक्ष श्री मति कमलेश्वर सूरजोति सिंह तोमर ने समस्त नगर वासियों से अपील की है कि भागवत ज्ञान यज्ञ में शामिल होकर कथा अमृत पान कर अपने जीवन को सफल बनायें।

ज्योति भावना महिला स्वास्थ कल्याण समिति द्वारा करवाई व्वालिकाओं को तीर्थ यात्रा
दैनिक पुष्पांजली टुडे

व्वालियर । ज्योति भावना महिला स्वास्थ कल्याण समिति द्वारा संचालित वास्वस्थ आश्रम गृह की संचालिका ज्योति सिंह चौहान द्वारा मध्य प्रदेश सरकार में मंत्री भवानीय भारत सिंह कुशवाहा के सहयोग से 2



व्वालिकाओं को राजस्थान में सांवरिया सेट ए क ल ग म हार । ज
नाथद्वारा मेवाड़ शनि देव महाराणा प्रताप स्मृतिव्यवहारी खाद श्याम सलतार मालाजी पुष्कर जी सावित्री देवी दर्शन मेहेदपुरा खालजी रेवती रमपती दीरुजी युववत बकि विहारी जी निधिनम मुग्गा दर्शन कलार बालिकाधमण कर के गुप के साथ गुप्त कर बहुत खुश हुई और उन्होंने अपने धर्मण के बारे में आकर चर्चा की तो बाकी व्वालिकाओं को भी सलुकरा हई कि हमें भी धर्मण करना चाहा ग्रह की संघालिका ज्योति सिंह चौहान ने व्वालिकाओं को भी धर्मण कराने के लिए कहा कि आपको भीकरवाया जाणए करी।

बेतहाशा महंगाई वृद्धि को लेकर कांग्रेस ने प्रधानमंत्री का किया पुतला दहन

पंकज त्रिपाठी स्टेट ब्यूरो चीफ
दैनिक पुष्पांजली टुडे
9826576206

महंगाई में बुझाये घरों के चूल्हे,पेट्रोल डीजल के बढ़ते दामों के कारण आमजन का जीना हुआ मुश्किल-मानसिंह कुशवाहा

भिण्डा: जन उपयोगी चीजों में बेतहाशा मूल्यवृद्धि के कारण आम जन का जीना बेहाल हो गया है। मध्यम वर्गीय परिवारों में चूल्हा तक नहीं चल पा रहा है।वही देश में बेरोजगारी चरम सीमा पर पहुंच गई है उसी को लेकर कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ के आवाहन पर जिला कांग्रेस कमिटी के द्वारा भाजपा की जन विरोधी सरकार के खिलाफ 07अक्टूबर को शाम 5:00 बजे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का पुतला दहन कर सरकार खिलाफ नारेबाजी की गई। यह पुतला दहन पेट्रोल,डीजल एवं गैस में बढ़ते दामों को लेकर कई वर्षों पुराना सरकार के प्रति नाराजगी जाहिर करते हुए जलवाया गया। बता दें कि खाद पदार्थों में बेतहाशा महंगाई के कारण मजदूर वर्ग के घर में दो चक का चूल्हा तक नहीं जल पा रहा है। महंगाई के कारण पूरे देश में जाहिर-नाहि मची हुई है।वही वेट टैक्स के कारण व्यापारियों में आक्रोश व्याप्त हो गया है। जिला कांग्रेस कमिटी जिलाध्यक्ष मानसिंह कुशवाहा के नेतृत्व में यह पुतला दहन किया



गया।बतावे की यह पुतला दहन भाजपा सरकार द्वारा वेट टैक्स लगाकर छेदे है। मध्यम वर्गीय व्यापारियों को सताया जा रहा है।वही गैस, तेल पेट्रोल, डीजल के खाद

सामग्री में बढ़ते दामों से कई लोगों का जीना बेहाल हो गया है।इतना ही नहीं देश के युवाओं में बेरोजगारी के कारण आक्रोश व्याप्त हो गया है। देश के पड़े लखे युवाओं

ममता मिश्रा , चंचलान सिंह परिवार सुनिश्चत बचेल अलतया कांग्रेस पार्टी के सभी कार्यकर्ता सेकड़ों को संरक्षण में उपस्थित रहे।

नवदुर्गा महोत्सव भारतीय संस्कृति का पर्व है जिससे मातारानी सभी मनोकामना को पूर्ण करती हैं: कु.माधुरी सावले

पंकज त्रिपाठी स्टेट ब्यूरो चीफ
दैनिक पुष्पांजली टुडे
9826576206

(भाजपा युवा नेत्री माधुरी सावले ने नवदुर्गा महोत्सव पर प्रदेश की सभी मातृशक्ति को दी बधाई)

बैतूल । भारतीय जनता पार्टी की युवा नेत्री कुमायरी माधुरी सावले ने नवदुर्गा महा दुर्गा उत्सव में कहा कि यह तो पर्व शांति सद्भावना दूसरे के प्रति भाईदारी एवं भारतीय संस्कृति के रूप में बनाया जाता है सभी देवी भाक्तो अपने-अपने षड मंदिरो एवं घरों में 9 दिन तक देवी जी की अस्थाना कर जवाबे एवं अनेक प्रकार के कार्यक्रम देवी भक्त देवी जागण आर्वाजित करि जाते है 7

भाजपा नेत्री कुमायरी माधुरी सावले ने कहा कि हमारी मातृ शक्ति 9 दिन तक नवरात्रि में बत रख माता रानी से अपने मनोकामना को पूर्ण करने के लिए आशीर्वाद मांगते है 7 आज हमारी भारतीय संस्कृति धार्मिक कार्यक्रमों से पीछे की ओर जा रही है लेकिन हमें जानतु हैकर अपने हिंदुत्व के लोहारों को बनाकर अपनी राष्ट्र की धरोहर को मजबूत करने के लिए कार्य



करना चाहिए जिसमें नवदुर्गा महोत्सव रामनवमी दशरथा दीपनवली होली मकर संक्रांति महाशिवरात्रि गणेश उत्सव ऐसे अनेक धार्मिक कार्यक्रमों के माध्यम से हम अपने समाज में जागरूक बनकर लोगों के प्रति जागरूक करे तभी हम अपने संस्कृति की ओर आगे

बढ़ सकेंगे उन्होंने श्रीमद् भागवत कथा के भगवान कृष्ण की 16 अवतारों की सुर्यवंशी एवं भगवान मर्दान्त पुरुषोत्तम श्री राम के 12 अवतारों की चंद्रवंशी कथाओं का उद्घाटन देते हुए कहा कि श्रीमद् भागवत कथा श्रीमत् राम कथा यह हमारे जीवन की महत्वपूर्ण कड़ी है भगवान राम भगवान कृष्ण यह हमारे आदर्श हैं और रामचरितमानस भवसंगार है व्यास गृही पर जो प्रकटा हों अपने श्री मुखार्थिद से कथा का स्मरण कराते हैं उसका रचियर आनंद हम अपने हृदय में अमृत के साथ प्रकट करते जिससे सभी मनोकामनाएं देवी देवता पूर्ण करते है उन्होंने कहा जब पुष्ठी पर राक्षसों का अत्याचार हो रहा था तब देवी देवता सभी भावना विष्णु के शिरसमार पर पहुंचे जहां उन्होंने जगने का काम किया कि कहा कि यह अवतार लो दयार्थिध हो रहे है भारी अत्याचार देवताओं किस प्रकार को भगवान विष्णु ने सून कर कहा की है देवी देवताओं आप सभी लोग गाय के शरीर में प्रकट हो जाओ और मैं राजा दशरथ अयोध्या नरेश के यहाँ जन्म लूंगा सभी देवताओं ने गाय के शुक में अपने शरीर को प्रकट किया इतार्थिध जो गाय हैं उसके हृदय में 36 करोड़ करोड़ देवताओं का स्वरूप है।

सांसद श्रीमती संध्या राय भाजपा राष्ट्रीय कार्यकारिणी में सदस्य मनोनीत



पंकज त्रिपाठी स्टेट ब्यूरो
दैनिक पुष्पांजली टुडे
9826576206

(भाजपा राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नगु के प्रति जताया अभ्यक्ष)

भिण्डा: भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जगत प्रताप नगु ने अपनी राष्ट्रीय कार्यकारिणी की घोषणा के बाद राष्ट्रीय कार्य समिति के सदस्यों को भी घोषणा की है जिसमें प्रदेश उपाध्यक्ष एवं भिंड दलित लोकसभा सांसद श्रीमती संध्या राय को भारतीय जनता पार्टी की राष्ट्रीय कार्यकारिणी में सदस्य एवं पर मनोनीत किया है जिसके लिए उन्होंने राष्ट्रीय अध्यक्ष के

पद धन्यवाद ज्ञापित किया भाजपा मॉडिना सेंटर से जेपी प्रेम विविलि में जब मनोनीत पार्टी को राष्ट्रीय कार्यकारिणी सदस्य सांसद श्रीमती राय ने कहा इस संदर्भ में मूढ़ पर विचार किया है और राष्ट्रीय कार्यकारिणी में व्यास देकर मूढ़ नहीं मरी भिंड दलित लोकसभा संसदीय क्षेत्र को जनता को नैर्वाचन किया है, मैं अपने परिवार का पूरे रूप से निष्ठा करणी श्रीमती राय को बधाई देते वहां में भाजपा अनुसूचित जाति मंत्रियों के राष्ट्रीय अध्यक्ष लता सिंह अंश प्रबंध के उपाध्यक्ष पूर्व शिक्षक चैतुरी प्रकृति सिंह कुर्चुवें मध्य प्रदेश सरकार में सरकारी उद्योग लोक सेवा प्रबंध मंत्री डॉ अरविंद सिंह पटौरीया नगरी प्रशासन अहमदाबाद जेपी एन प्रकट किया के जिला अध्यक्ष मा सिंह नगुने पूर्व जिला अध्यक्ष में करम सिंह सिंह भदौरीया अयोध सिंह कुशवाहा एखंडेट पूर्व विधायक शिव शंकर समथीय नरेंद्र सिंह कुशवाहा सरल सिंह मगुा प्रमद प्रताप मती सिंह भदौरीया श्रीराम निवृत्त रज्जु सुक्ला रमेश्वर सिंह जदव वीर सिंह गुणा सन्तोष काकर रमेश दूद गेम्श प्रमद अमरेश मंगू दूद अशोक चौधरी देवेद सिंह नखरिय प्रसुध है ।

पुलिस गिरफ्तारी के विरोध में संपूर्ण मध्यप्रदेश के अधिवक्ताओं के द्वारा विरोध प्रदर्शन किया गया

श्री कृष्णा गोरीवा आश्रम परिसर में एक शाम गौ माता के नाम का मजन संध्या का आयोजन हुआ

पुष्पांजली टुडे
व्वालियर । उच्च न्यायालय खंडपीठ व्वालियर अधिवक्ताओं के द्वारा कार्य से विरत रहकर जबलपुर में अधिवक्ता सचिवालय के साथ की गई अग्रदत्ता एवं पुलिस गिरफ्तारी के विरोध में संपूर्ण मध्यप्रदेश के अधिवक्ताओं के द्वारा विरोध प्रदर्शन किया गइ उसी तालतम उच्च न्यायालय खंडपीठ व्वालियर में सभी अधिवक्ताओं के द्वारा कार्य से विरत रहकर शांति पूर्ण विरोध प्रकट किया गया जिसमें स्टेट बार सदस्य जयप्रकाश मिश्रा पूर्व कार्यकारी सदस्य और जेओरी कार्यकारिणी सदस्य एमएस दुबे अधिवक्ता सुमित श्रीवास्तव धर्मेश कुशवाहा सुरेश गुर्जर कमलेश्वर गोरी एवं अन्य हजारों की संख्या में अधिवक्ताओं के द्वारा कार से बत रहकर अपना शांति पूर्वक प्रदर्शन किया गया और शासन को आगाह किया कि भविष्य में ऐसे घटना को गइ तो उसके परिणाम गभीर हो सकते है जबलपुर उच्च न्यायालय



कोरोना काल में शहरी क्षेत्र से पालयन करके घर वापस लौटने वाले लोगों को अपने खेतीबाड़ी, जमीन, जायदाद की याद आई है

अरुण शुकला क्राइम ब्यूरो चंबल डिविजन
भिण्डा । अपने हिस्से की जमीन पर हक जगत रहे है। जमीन विवाद को लेकर आए दिन मारपीट की घटनाएं अलग-अलग धर्मों में दर्ज हो रही है। पिछले तीन महीने में करीब 70 प्रकरण दर्ज हो चुके है। वहीं एक सप्ताह के अंतर ही जमीन विवाद को लेकर भिंड शहर में दो पुर्जों ने पिता का कल कर दिया। वहीं, बरोही थाना क्षेत्र में एक भाई ने दूसरे भाई को मौत के घाट उतार दिया। जिले में जमीन के विवाद को लेकर खून के रिसते की हत्या आए दिन हो रही है। राजस्व विभाग में जमीन संवर्धो 20 हजार से ज्यादा प्रकरण पेंडिंग है जोकि समय पर नहीं सुलझ पा रहे है। इस वजह से खून के रिसते का कल होने लगा है। कोरोना का प्रकोप शुरू होने के बाद भिंड जिले में करीब खई लाख लोगों को घर वापसी हुई थी। मार्च 2020 में जन प्रथम लॉकडाउन लाया था। तब लोग, महानगरों से पलायन करके वापस अपने गा रहे है। इसके बाद कोविड का प्रथम से लेकर द्वितीय चरण भीत चूका है। इस दौरान लोगों का काम धंधा चौपट रहा है। ऐसी अवस्था में लोगों को अपने



हिस्से की जमीन को सुध आई है। इस वजह से परिवारों में जमीन बंटवारे के ज्यादा मामले सामने आ रहे है। इधर बीते दो साल से कोविड के करार की वजह से राजस्व विभाग के अफसरों में अहिलदार से लेकर अनाथ बरिष्ठ अफसर कोविड कट्रोल को प्रशासनिक कार्य में व्यस्त है। ऐसे में जमीनी विवाद समस्य सीमा में सुलझ नहीं पा रहे है। इधर, लोगों को अपना हिस्सा न मिलता दिख, वे धैर्य को खो रहे है। इस वजह से गाली गलौज, मारपीट व हत्या के प्रकरण बढ़ रहे है।

धडले से हो रहा है घटिया टंकी निर्माण, प्रशासन बेखबर

दैनिक पुष्पांजली टुडे
घांटगांव तहसील की ग्राम पंचायत चराई शम्भुपुर में पानी की टंकी में घटिया निर्माण धडले से हो रहा है, जिसमें सोमेट घटिया किम्य की लमाई जा रही है, रेत में पत्थर कंकड़ मिलते हुई लमाई जा रही है मिट्टी की टुटवटात बेकार बचाई जा रही है वहीं प्रमाणों से जाब करने पर उन्होंने बताया कि यह न तो अधिकारियों को विज्ञित होती है, डेकेदार रामगकाय



पानी की पम्पमशी से काम चल रहा है, अनेक लगभग काम पूर्ण होने को और है लेकिन यहां कोई अधिकारी बिजिट करने नहीं आया। वहीं पंचायत के ससंचक लता जगत सिंह एवं सचिव दिनेश धाकड़ से पुछने पर उन्होंने बताया कि ये करीब 65 लाख की लागत से बनाई जा रही है लेकिन हमको ज्यादा जानकारी नहीं है ज्यादा जानकारी के लिये आप अधिकारियों से बात कर सकते है वहीं हमारे सवादादता रहिये खास न इजीनिअर ए ई अनमोल सिंह को दूरभाष पर दो बार काल किया गया लेकिन उन्होंने काल नहीं उठया। वहीं जनसुधे सी ई ओ भी एए हर्ष ने यह कहकर पछाड़ा दिया यह टंकी पीपेचई विभाग के द्वारा स्वीकृत है हमको जानकारी नहीं है, अब सबसे बड़ा सवाल उठता है कि इस घटिया निर्माण को कोई ठेकेगना या पैसे ही ठेकेदारों की मन्मानी चलती रहेगी। यह बहुत बड़ा सवाल है कि कब कोई अधिकारी जाच करके सही निर्माण होए।

पुष्पांजली टुडे

खारू चाखेसांग नागा का एक पारंपरिक ग्राम द्वार की ऑनलाइन प्रदर्शनी

भोपाल। इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मानव संग्रहालय द्वारा अपनी ऑनलाइन प्रदर्शनी श्रृंखला के उद्देश्य से सोपान के तहत आज जनजातीय आवास मुकाफा प्रदर्शनी से 'खारू-चाखेसांग' नागा का एक पारंपरिक ग्राम द्वार की जानकारी को ऑनलाइन प्रदर्शनी श्रृंखला के तहत प्रदर्शित किया गया है। इससे सम्बंधित विस्तृत जानकारी तथा छायाचित्रों एवं वीडियो को ऑनलाइन प्रस्तुत किया गया है। इस संदर्भ में संग्रहालय के निदेशक डॉ. प्रवीण कुमार मिश्र ने बताया कि नागालैंड 'ऊंचे-नीचे', पहाड़ी इलाकों में बसा एक खुशहाल राज्य है। इस क्षेत्र में बड़ी संख्या में अलग-अलग भाषाएँ बोलते हैं, अलग-अलग परंपरा और संस्कृति वाले, अलग-अलग पारंपरिक निवास करने वाले जनजातीय समुदाय निवास करते हैं जो अपने आप को नागा कहते हैं। नागालैंड भारत के उत्तर-पूर्वी क्षेत्र के आठ राज्यों में से एक है, जिसमें 16 जनजातियाँ निवास करती हैं।

चाखेसांग नाम उनमें से एक है। चाखेसांग अंतर्निहित सहज नहीं है। उन जनजातीय स्तर पर अंतर्निवास के नियम का पालन किया जाता है। नागा जनजातीय के तीन खंड चखरा, खेडा और संतामन अपने-अपने क्षेत्रों में रहते हैं, अपनी बोलचाल में अलग-अलग सिद्धांत से अंतर्निवास एवं अन्य संस्थागत प्रथाओं का पालन करते हैं। नागा लकड़ी की नक्काशी धार्मिक मान्यताओं और प्रथाओं से जुड़ी है। लकड़ी पर नक्काशी का कार्य उनके इतिहास जितना पुराना है तथा इसे दो मुख्य संस्थाओं सिर के शिकार और मोंग से जोड़ा जा सकता है। यहाँ बनाए गए लकड़ी के दरवाजे पर मानव के कपालों की नक्काशी, निषुर (बैंबू प्रोटोसिस), मुर्र और अंधकंद के प्रतीक, लुट्टे हुए मिथुन और स्त्री स्तनों की चित्रित किया गया है। हालाँकि सिर के आखेट की प्रथा अब मौजूद नहीं है, लेकिन यह अनंत में उनके जीवन में एक मौलिक, सांस्कृतिक और धार्मिक माल्य रखा



है। सिर के आखेट के पश्चात इसे सबसे पहले मोंग में लाया जाता था। गांव के मुख्य यहाँ सोते हैं और साल भर पढ़ा देते हैं। डॉ. पी. शंकर राव, सहायक कोष पर न जानकारी देते हुए बताया कि प्रेरणा का दूसरा स्रोत प्रसिद्ध और जादू के प्रयोजनों के लिए मोंग को सजाने का है। लकड़ी के दरवाजे पर उच्च कुशलता से नक्काशी का कार्य किया गया है। गाँव की सुरक्षा के दृष्टिकोण से द्वार का निर्माण सामरिक रूप से महत्वपूर्ण स्थान पर किया जाता है। नक्काशी के लिए उपयोग किए जाने वाले उपकरणों में दाओ, कुशदाई, ड्रेनी और लकड़ी के हथौड़े आदि प्रमुख हैं। नागों में लकड़ी का शिकार न केवल समाज में सम्मान और प्रशिक्षण के लिए प्रेरणा का स्रोत रहा है, बल्कि जीवन को सर्वोच्च आकांक्षा की पूर्ति भी है। इस दुनिया में यह वीरता, शौर्य और बलशाली का प्रतीक है। यह दुलून के लिए गाँव के सबसे अच्छे युवक का चुनाव कर सकता है।

महंगा पड़ेगा फलाहार: नवरात्र में फलों के दाम भी छूने लगे आसमान, सेब हुआ और लाल भोपाल।

हर साल की तरह इस साल भी फलाहार पर रहना महंगा पड़ेगा। नवरात्र शुरू होने के साथ ही फलों के भाव में उछाल आ गया है। सेब के भाव तो पहले से ही बढ़े थे अब यह और लाल हो गया है तो केला भी 50 रुपये से 70 रुपये प्रति दूधिन विकने लगा है। खस बात यह भी है कि अब फलों के भाव में कमी के लिए काफी इंतजार करना होगा। क्योंकि दीपावली, छठ पूजा के बाद ही इस भाव में कमी आने की उम्मीद है। हर साल की तरह इस साल भी फलों के भाव नवरात्र के दिनों में आमान छूने लगे हैं। सेब की बात करें तो एक सप्ताह पहले थोक मंडी में 40-50 रुपये प्रति किलो विकने वाला था अब 60-100 रुपये प्रति किलो तक पहुँच गया है। बुरेदा मार्केट की बात करें तो 80 रुपये से 150 रुपये प्रति किलो विकने रहा है। यहाँ फिखत मौसमी की है। मौसमी 60 रुपये प्रति किलो थोक मंडी में आ रहा है। इसी तरह नाग भी अपना तेवर कड़ा कर लिया है। नाग नाम से विकने वाला फल इन्डिया में मंडी में 1500 रुपये प्रति किलो रहा है। जबकि एक सप्ताह पहले इसका भाव 1000 रुपये था। प्रति किलो की बात करें तो नाग फूटकर बाजार में 30-50 रुपये और बाबुबाजार 70 रुपये प्रति किलो तक विक रहा है। इसी तरह पपीता भी 50-60 रुपये प्रति किलो मिला रहा है। अनार, मौसमी और सेब आदि के भाव में नवरात्र आने से पहले ही काफी इन्फ्लेशन हो गया। महाराष्ट्र के नागिक में अफिक प्रशासन केने के कारण वहाँ अनार और मौसमी की आवक में कमी आई है। इसके अलावा हर नागराज, कीली के भाव में भी इन्फ्लेशन हो गया है। सेब कच्ची हुआ महंगा: मौसम की वजह से सेब तो लाल हुआ ही साथ ही जम्मू-कश्मीर में इन्डिया में लॉग अटर्नाई में लगे हैं पनी फल लोडने में लगे हैं। इस वजह से भारत नहीं सो रहे हैं। साथ ही जम्मू में यह निर्यात करने वाले तो ही फलों से लदी दूसरी गाड़ी को छोड़ा जाएगा। ऐसे में आयात कम रह रही है। दूसरी तरफ हिमालय का फल इन्डिया में फिफे स्टोरेज में है और भाव बढ़ने के साथ उमर मार्केट में लॉग जात है। फल कम होने में लगाने वाला: फूट एंड वॉजेटबल वकसे एसोसिएशन आजादपुर के अध्यक्ष मुकेश कुमार का कहना है कि नवरात्र में फलों की मांग बढ़ जाती है।

वन-टू-वन सेरा गाँव

विद्यमानों अस्मानतओं को गति देता, वक्राकार पथ पर आरंभित - अवरोधित कर पादगुलियों को पंक्तियों से सराबर कर लायता कृषे से दूर..... निरंन पहाड़ियों के दायरे से लगा, सिमटा, उर्ध्वगत सा मरुत..... विविध विशेषताएँ अपने अंतर में समेटे बसा गाँव..... जहाँ पठते नहीं है अक्सर शहरों की चकाचौध में परवान चढ़ते हवेली वालों के पर्व..... बस यदा - कदा ही होती है परिलोहित देवपुरकों की तरह उनकी परछाईयाँ वलायन को अपने शोर से नहलाती चमचमाती गाड़ियाँ..... जिनके इर्द- गिर्द घेरा खले छड़ है भी बचपन..... ! हो उठता है सकार अभिनी, मैले - कुचैले वस्त्रों में लिपटा बाल भिरो के काया बिता हुआ मेरा एक -एक श्वाभा..... कभी बेरिरी तोड़कर मनाता कभी भीमिया धुकर धुनाता कभी पल्लवों की कंदराओं में से आ-पार निकलता धुना - धुनाता, पुर्णो उमलता गंधों पर उर्गलियाँ मलता जीवन की यथावत्ता से अनभिन्न, मीली दू..... निरंनित सा..... !! जलती धूप में खेलते - इस्त्रते श्रककर लेते बगरद की छँव... अरुडगा की दहलीज पर पहाड़ी के एक शीर्ष पर बैठा देखा रहा हूँ मेरा गाँव..... जहाँ से दिखाई पड़ता है प्रकृति का अद्भुत - अप्रतिम सौंदर्य हरिताम से आच्छादित ललहावते हुए खेतों का माधुर्य, देखाता है..... ससुरस% सपुके की कूक तथा ककश कोरी की कवि -कवि और मैं..... यथार्थ की शाह लिए प्रकृति के शीर्ष से उतरकर बौद्धिक निवास से लौट पड़ता मेरे / अपने गाँव !! रचनाकार - प.प. महेंद्र-ससुरस % प्रयोग शाला शिक्षक शासकीय हाईस्कूल सावरीबुर्द लॉजी, बालाघाट (म.प्र.)

नवरात्रा के अवसर पर सृजन युवा संगठन ने किया विद्यालय में वृक्षारोपण

तिरुपा कट्टे ब्यूरो चीफ पुष्पांजली टुडे बालाघाट । सृजन युवा संगठन लॉजी किनापुर के द्वारा क्षेत्र के शासकीय उच्चतर माध्यमिक भागिगाँव एवं गुरुकुल पब्लिक स्कूल भागिगाँव में नवरात्रि के पावन अवसर पर वृक्षारोपण किया गया। इस दौरान पेड़ पीछे लगाने के लिए जन जागृति हेतु दैली निकाली गई तथा विभिन्न प्रजाति के पेड़ पौधे लगाए गए। उन्हें सुरक्षित रखने हेतु शाला पत्रिका को जिम्मेदारी दी गई। जिसके फलस्वरूप शाला पत्रिका ने पेड़ पीछे को सुरक्षित रखने का संकल्प लिया। इस पुनीत कार्य में मुख्य रूप से शा.उच्च.माध्य.विद्या. भागिगाँव, प्रभारी प्राचार्य चंद्रभूषण चौहान, गुरुकुल पब्लिक स्कूल भागिगाँव का संचालक बंटी बहो , समस्त स्टाफ का सहयोग प्राप्त हुआ। सृजन युवा संगठन के सदस्यों ने अपना योगदान प्रदान कर युवा पीढ़ी को पर्यावरण संरक्षण की बढ़ावा और जागरूक करने के लिए प्रेरित किया। वृक्षारोपण कार्यक्रम में सृजन युवा संगठन के



संरक्षक अनुल अनुनवार, भुवन बापू, अध्यक्ष रवि नारीनी, उपाध्यक्ष दीपेश वासिंकर, सचिव एम. आर. मल्लाम सर जी, सहायक सचिव मनोज रामटेके, दिनेश बुद्धवन, पद्मराजे, कृष्णा नारीनी, प्रदीप केशव , जीतू कबीर, राहुल आनंद, तेजवाम नारीनी, लकी धनीले, अनिल रणविदे ,निकेश बुद्धवन, सोनु भारद्वाज, अजय बुद्धवन, आकाश खैर,तिरेशा ,मुपेन्द्र, शैलेश, चन्द्रप्रकाश , दुर्गा, शाला स्टॉप से चंद्रभूषण चौहान, टेभरे सर जी,सुश्रा, महेश ढोक, लेखेश चंदनवार, दिलिपसिंह चौधरी,रुपचन्द्र जूमर, प्रशा रोडे, सरोज पटेल, व छत्र-छत्रा उरथिस्त रहे।

ड्यूटी के दौरान जम्मू कश्मीर में फौजी की मौत, गांव में छाया मातम

हो गए। सचिंग ऑपरेशन के दौरान अक्सोजन की कमी की वजह से अचानक तबियत बिगड़ गई जहाँ से उन्हें हेलीकॉप्टर की मदद से इलाज के लिए श्रीनगर लाया गया वहाँ डॉक्टर ने कुछ समय वॉटेंटरी उपचार पर रखा किन्तु उन्हें बचा न सके। मृतक जवान की उम्र 40 के लगभग व आर्मी में उन्होंने 18 वर्ष तक सेवा दी है। जवान के परिवार में पत्नी 3 बच्चों एवं एक बच्चा है। अपनों का बता दे कि इकलदर सुखवीर सिंह संपन्न इलाक़े सिंह के भाई हैं। शहीद सैनिक की शहादत से परिवार में कोहराम मचा हुआ है। अपनों बता दे कि घर वाली को भीतर आने उनकी शहादत को खबर लगी तभी से परिवार पर दुखों का पहाड़ टूट पड़ा है बर्बाद या रहा है कि गाँव का शव को देर जात तक उमरने पैरुक्त गाँव लाना जम्मू में पदस्थ इकलदर सुखवीर सिंह तैमर वीरगति को प्राप्त हो गए।



दैनिक पुष्पांजली टुडे अम्बाला: चम्बल अंचल की भाटी वीर सपुती जन्म देती है और वहीं वीर सपुत अपनी मातृभूमि के लिए अपनी जीवन का अहुति दे देते है ऐसा ही दिल को झकझोर देने वाली छवि, खबर अम्बाला थाना क्षेत्र में लगे की गडी से आई है जानकारी के मुताबिक जम्मू कश्मीर में पदस्थ इकलदर सुखवीर सिंह तैमर वीरगति को प्राप्त

सीरवी समाज की होनहार प्रतिभा का राजस्थान के पाली जिले की देसूरी तहसील के गिराली गांव में हुआ बहुमान

पुष्पांजली टुडे पाली - देसूरी /खल ही में संघ लोक सेवा आयोग द्वारा घोषित परीक्षा परिणाम में सीरवी समाज की तीन प्रतिभाओं का आई .ए.एस. में स्थान हुआ। जिससे डॉ. प्रकाश सीरवी का गाँव गिराली के 36 कोम सहित सीरवी समाज व सीरवी समाज की विविध संस्थाओं द्वारा भव्य सम्मान किया गया। कार्यक्रम का आयोजन डॉ. प्रकाश के ससुर लच्छमराज व सुरुषा सीरवी द्वारा किया गया। जिसमें 36कोम सहित समाज के विविध गाँवों के पंच गण सुजा राम, खिमराम जगाराम, चुनोलावल , भिकाराम, पुनाराम, हितमल सहित सैकड़ों लोगों में भाग लिया। डॉ. प्रकाश ने अपने भाषण में समाज सहित 36 कोम की शिक्षित युवा पीढ़ी को आई .ए. एस. व आर.पी.एस. जैसी परीक्षा में भाग लेने से लेकर समस्तता खिलान करने तक की बात बताते हुए हर सम्भव उनके साथ खड़े रहने की बात की। तथा सभी का आभार व्यक्त किया।



ललिता.सी.ओ.इन्स्पेक्टर ,निपल ने अपने भाषण में मातृशक्ति के रूप में बालिका शिक्षा पर जोर दिया। विभिन्न संचालन घाँसाम विज्ञाना द्वारा आयोजित कार्यक्रम में सीरवी जागृति संस्था के अध्यक्ष पुराजान वफा, पूर्व अध्यक्ष बाबुलाल हाथवड़,सचिव उमरजी बुन्नी सहित समस्त कार्यकारी, श्री आर.डी.श्रितिय सीरवी विकास सेवा समिति नेनाराम सोलंकी वाली सहित समस्त कार्यकारी शिक्षाविद् अंतराम

परमार वाली , नेनाराम काग वाली, मूलाराम गेसलोत वाली, मांगीलाल सिंघरा बंधु ,पद्मराज सीरवी ज्वलरत नाडो पाराम संचालन घाँसाम विज्ञाना द्वारा आयोजित कार्यक्रम में सीरवी जागृति संस्था के अध्यक्ष पुराजान व सचिव लखाराम बड़ोद , चौरी पूर्व नारपालिका अध्यक्ष वाली, केन्हालाल वाली , पुराराम सिंह चाँचीडी, मोट्टे प्रिंट वाली सहित सैकड़ों लोगों ने भाग लिया।अंत में प्रो.उमेश चंदरी गिराली ने अपने भाषण में आर्गुतुक सभी मेहमानों का सम्पूर्ण गाँव की ओर से अभार व्यक्त किया।

मौं मंडल की दो 33राशन की दुकानों पर जाकर भाजपा कार्यकर्ताओं ने अन्न उत्सव कार्यक्रम में भाग लिया

महेंद्र शर्मा, रिपोर्टर ग्वालियर संभार, पुष्पांजली टुडे **मौं।** देश के यशस्वी प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी के जन्म दिन 17 सितंबर से सेवा और समर्पण अभियान के तहत जो कार्यक्रम आयोजित हुए उसी के तहत अंतिम कार्यक्रम 7 अक्टूबर को अन्न उत्सव के रूप में उचित मूल्य की राशन दुकानों पर हितग्राहियों को मुफ्त राशन देखकर मनाया गया। इस अवसर पर हितग्राहियों ने देश के पीएच के नाम पोस्ट कार्ड पर धन्यवाद और आभार लिखकर पीएम आवास के लिये भेजा।भारतीय जनता पार्टी मंडल मौं ने 33 राशन की दुकानों पर आयोजित कार्यक्रम में पार्टी की ओर से एक प्रभारी एवं एक सह प्रभारी की ड्यूटी लगाई थी जिससे गरीबों को राशन मिल सके एवं उत्सव भी हो सके।इस अवसर पर ग्राम आम दुकान पर बड़ोद एवं शाशाक जैन मौं एवं अन्य सभी दुकानों पर राशन सामूहिक रूप से बड़ा कार्यक्रम आयोजित किया गया जिस कार्यक्रम में बरौर मुख्य अतिथि के रूप में भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश कार्य समित सदस्य एवं पिण्ड 36 के प्रभारी एवं प्रभारि राजोरिया जी एवं विशेष अतिथि के रूप में बरिष्ठ नेता राकेश शर्मा एवं अथता मौं मण्डल अध्यक्ष रामधरवा गुर्जर राजू शर्मा को एक एवं अवसर पर मण्डल महा मंत्री राजू मिश्रा सुरतान मोयं डॉ बेताल गोड शुभम राठीर सोनू चंद्रपु कुशवाह राजू गोड इस अवसर पर उपस्थित हितग्राहियों को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि जय प्रकाश राजोरिया ने कहा जिस देश



के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी गाँव गरीब किसान मजदूर की रात दिन चिंता करने वाले प्रधानमंत्री है उनका उद्देश्य गरीब को समाज की मुछारानी में उल्लि की ओर ले जाने का है इसके लिए वह रात दिन मेहनत कर रहे हैं इसे खुशी है इस बार उनके जन्मदिन के भारतीय जनता पार्टी के कार्यक्रमों में सेवा एवं समर्पण दिवस के रूप में मन कर समाज के अंतिम छोर तक के व्यक्ति तक पहुँचने की कोशिश का है इसी प्रकार ग्राम जमदारा में मण्डल अध्यक्ष रामधरवा गुर्जर राजू शर्मा प्रकाश कुशवाह सुरेंद्र शर्मा छेकुरी में रघुवीर प्रवरा रवी बबल शोलेन्द्र गुर्जर गुल्श्यायजी में रामधरवा जौजीन किं जौदीन राजेन्द्र गोड इसी तरह हर राशन की दुकानों पर पार्टी के बरिष्ठ नेता गण उपस्थित रहे धर्मदे राण सोनु शर्मा

वन्द्यप्राणी संरक्षण सप्ताह के तहत देवाल पेंटिंग प्रतियोगिता सम्पन्न

जिले के स्कूल, कॉलेज के छात्रों ने लिया भाग उमानाकन शर्मा फिण्ड दैनिक पुष्पांजली टुडे **विण्डे ।** जिले में वन्द्यप्राणी संरक्षण सप्ताह 2021 चल रहा है इसके अंतर्गत जिला जवनवीर को बचाने की आवश्यकता है यह सप्ताह अक्टूबर माह में 1 जरीव से लेकर 8 तारीव तक मनाया जाता है।जिनमे लोगों को वन्द्यप्राणी के लिये जागरूकता अभियान चलाया जात है।इस सप्ताह में देवाल पर चित्र बनाने प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।पिण्ड जिले में म. प्र. टागोर फाउंडेशन सोसाइटी एवं वन विभाग द्वारा टीकार पर चर्चित बनकर लोगों को वन्द्यप्राणी के संरक्षण के प्रति जागरूक बनाने है।इस प्रतियोगिता में स्कूल, कॉलेज एवं अन्य वर्ग के प्रतियोगियों ने भाग लिया।तथा वन विभाग को महिला अधिकारी सपना निरवली ने बताया कि आजकल आवासियों क्षेत्रों का विस्तार हो रहा है जिससे जंगल विलुप्त होते जा रहे है।आज के दौर में वन को और वन्द्यप्राणी को बचाने की बहुत आवश्यकता है इस कार्यक्रम में भाग लेने वाले छात्रों में शा. हा. अहलेनीय से आलोक सिंह नरवतिया के माणदरिन में सनम शक्य, शिवानी नरवतिया ने भाग लिया वही कृष्ण बड़ोद कलेशना.शा. गनूस कलेशन पिण्ड, शा.उच्छट विवालय.क. 1.सुदी साई, जैन कलेशना.उ. मा. विद्यालय विवालय आदि के छात्रों ने भाग लिया।



वन विभाग के अधिकारी भी रहे शामिल: वन्द्यप्राणी संरक्षण सप्ताह2021 के दौरान पेंटिंग प्रतियोगिता के दौरान वन विभाग के अधिकारी भी मौजूद रहे।उनकी देखरेख में छात्रों ने दीवारों पर चित्रांकन किया।वन विभाग की वन पराशिक्षिका सपना विश्वोपिया,वन-वक्ताक शिवाजय सिंह चौहान, दुर्गा सिंह राजावत व अन्य स्थाईकर्मि मौजूद रहे।

